



В Кировском районе директор ООО «Авангард» подозревается в уклонении от уплаты налогов



Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Авангард», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, в 2015 году подозреваемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость, путем не предоставления налоговых деклараций в налоговый орган. Общая сумма задолженности по налогам у организации составила более 5 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу проведено финансово-экономическое исследование документов, проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств, следователем вынесено постановление о производстве выемки документов общества. В целях обеспечения возмещения причиненного ущерба в результате совершения преступления устанавливается наличие у подозреваемого имущества, подлежащего аресту. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1049552>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
